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BiLGISAYAR PROGRAMLAMA
ARA SINAV |
Sinav Siiresi:120 Dakika // Toplam 110 Puan (100 dzeri notlar 100° yuvarlanir)
Adi ve Soyad: {asag kismi imzalamayl unutmayiniz)
Ders Numarast: {Eger ders numaranizi bilmiyorsaniz, bos birakiniz)
Ogrenci Kimlik Numarasi:
SINAV KURALLARI
e Sinav boyunca okul kimliginizi fotografinizin oldugu kisim Gste gelecek sekilde masanin lizerinde bulundurun.
e Cep telefonlarinizi kapatin ve gbzetmene teslim edin. Sinavda herhangi bir nedenle cep telefonuyla
yakalanan égrenci hakkinda disiplin sorusturmasi acilabilir,
e Sinav esnasinda gdzetmenin izni olmaksizin sinav salonundan ayrifamazsimz.

¢ Sinavin ilk yanm saati sinav salonundan ayrilamazsiniz.

* Sinav esnasinda kitap, defter, kagit veya herhangi bir elektronik cihaz kullanamazsiniz.

e Sinav esnasinda konugmak, bagkalanmin kagidina bakmak, kagidim baskalarinin gorebilecegi sekilde
kullanmak yasaktir ve yakalanildifi durumda kopya olarak degerlendirilebilir.
e Sinav baslamadan dnce siralanmz mutlaka temizleyin. Siralaninda kopya sayitabilecek yazilar bulunan
dgrenciler kopya cekmig saytlabilir.
DURDSTLUK BEYANI
1) Businavda hichir sekilde kopya ¢ekme girisiminde bulunmayacak ve hak ettigim notu alacagim.
2) Kopya cekme girigiminde bulunan herhangi bir kimse goriirsem gdzetmenimi ¢agiracagim ve durumu

hildirecegim.

Yukanda yazan kurallar okudugumu ve diiristlitk beyanim kabul ettigimi bildiririm.

imza:
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1) (10 puan) Verilen érnek ekran giktilarim saglayacak sekilde istenen kodu yaziniz. Bu soruda parcall puanlama
uygulanmaktadir. Ufak hatalar yapmaniza ragmen tam ya da tama yakin puan alabilirsiniz.

» Miimkiin oldugunca sade komut/ifadeler kullanmaniz beklenmektedir. Gereksiz komut/ifadeler eklemeyiniz.
¢ Kodun sadece sizden istenen kismini yaziniz.

Asagidaki Grnek ekran giktilarindaki gibi ¢aligan bir kod yazmaniz istenmektedir.

e Kod calismaya basladiinda kullanicidan iki basamakll bir tam sayi deger alir {kullanicr deger girisinden sonra
enter'a basar) ve ardindan girilen iki basamakli sayinin rakamlarinin toplami{Grnegin 54 sayisi igin 5+4=9)
ekranda gosterilir.

e Eper rakamlar toplami [6,13]) arahginda{6 ve 13 dahildir) degil ise(6rnefin 5 ya da 14 ise), ekrana
"Basarisiz giris." yazdiriir ve kod sonlamr. Kod sonlandigindaki “return vaiue" degeri 141 olmalidir.
{bkz. ORNEX EKRAN GIKTISI 1)

¢ Eger rakamlar toplami [6,13] aralifinda(6 ve 13 dahildir) ise (6rnegin 6, 10 ya da 13 ise), kullanicidan bir harf
istenir{kullanici deger girisinden sonra enter'a basar). Girilen harf, "e" harfi olmadiginda ekrana
“Basarisiz giris." yazdirlir ve kod sonlanir. Kod sonlandifindaki “return value" degeri 141 olmalidir.
(bkz. ORNEK EKRAN CIKTIS) 2) Girilen harf “e" oldugunda ise ekrana "Kasa acilsin.” yazdinilir ve kod sonlarr. Kod
sonlandigindaki "return value" degeri 0 olmalidir. {bkz. ORNEK EKRAN GIKTISI 3)

¢ Kullamicinin gegersiz girisler (6rnegin sayi istendiginde harf girmek) yapMAyacagini varsayimz.

ayl:24
Rakamlari toplami:6
rf:e

ayi:59
Rakamlari toplami:i4

Basarisiz giris.

Process exited after 48.38 seconds Process exited after 24.22 seconds
ith return value 141 with return value &

Process exited after 2.223 seconds
ith return value 141

ORNEK EKRAN CIKTISI 1 ORNEK EKRAN CIKTISI 2 ORNEK EKRAN CIKTISI 3
Kod ¢alistiktan sonra kullamci “59” girisi yapip Kod ¢alistiktan sonra kullamcr "24" girisi Kod ¢alistiktan senra kullanici "24" girisi yapip
enter'a basmistir. yapip enter'a basmigtir. Ardindan “r" girisi enter'a basmustir. Ardindan "e" girisi yapip
yapip enter'a basmistir, enter'a basmustir.

ONEMLI UYARILAR:

e Sorunun basinda da belirtildigi Gzere sade komutlar/ifadeler kullanmamz beklenmektedir. Ornegin, 1 printf
ile yapilabilecek kismi 10 printf ile yaparsantz kodunuz dogru ¢aligsa bile puan kaybi yagayabilirsiniz.

* Benzer sekilde, tiir dénigiimii gibi gereksinimlere dikkat etmeden yazdiginiz kodlarda da kodunuz dogru
¢alissa bile puan kaybi yasanabilir,

* Kod icerisinde bogluk birakmanin kritik oldugu kisimlardaki bosluklariniz acik olmal. Gerekirse okla ilgili
kismin "bosluk" karakteri oldugunu belirtiniz.

* Kodlarda derleme imkam olmadig igin rahathkla ; gibi detaylar unutabilmektedir. Aynca, kotii/hezh
yazimdan kaynakl (t gibi goziiken f harfleri, 1 gibi goziken i'ler, . gibi gdziken ,’ler..} hatalar da
olabilmektedir. Soruyu ¢tzmeyi bitirdiginizde ya da sinavin sonunda soru metnini, kodunuzun ¢alismasint ve
kodun ckunurlugunu dikkatlice ve 6zenle kontrol ediniz.

CEVABINIZ! EN SIiRIN YAZINIZLA VE DIKKATLICE
BIR SONRAKI SIRIN SAYFAYA YAZINIZ.




r
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// BIL141 DERSI SINAVINDAKI 1.SORU KODUM

Litfen karakterlerinizin (bogluk karakteri dahil) agik,
net, eksiksiz oldugunu kontrol ediniz.

printf{"Ornek); komutunda " eksik olmasi gibi,

<= yerine £ yazdmasi gibi durumlarin cevabimzda
olmamasina dzen gdsteriniz.

Ancak harflerin yazimi ile ilgili ufak yazim hatalart
{f yerine F yazmak gibi}, soruda ézellikle dlgiilenler
arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.
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2) (Her bosluk 1 puan - en iyi 15 cevap degerlendirmeye alinir - toplam 15 puan)

Usta Sirin, SirinApp isimli bir mesajlagma yazilimi icat etmek (izeredir.
icadinin ilk denemelerini Sirin Baba ile yapacaktir. Ancak S$irinApp’in
kodlamasindaki bir mantik hatasi yiiziinden, Gargamel de yazigmalan
takip edebilmekte ve hatta kendisi de mesajlar gdnderebilmektedir. Bunu
distnerek, asafidaki mesajlarin kimden geldigini ve mesaj iceriklerindeki
bosluklar dikkatlice doldurunuz. §irin Baba’min her zaman dogru
cevaplar verdigini, Gargamel’in ise her zaman yanlis cevaplar verdigini

varsayinz.

BL SORULARIN HER BiRINDEN SADECE TAM YA DA 0 PUAN ALIRSINIZ.
y yerine Y yazmak gibi yazim hatalan, soruda ézellikle dlgiilenler arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.

Usta Sirin yaziyor...

Sirin Baba: Bu nedir?

Usta Sirin: Yeni ekledim Sirin Baba. Ayn: anda iki taraf da yazmasin diye. Nasil olmusg?

Gargamel: Cok giizel olmus tath sirinim. Bir ara bulusup bu yeni eklentiyi kutlayalim.

Usta Sirin: Tamam Sirin Baba. Sana birkag sorum olacak. Miisait misin?

Sirin Baba: Sen de su programlamayi bir tiirli 5grenemedin Usta. iki ayda bir soru soruyorsun. Hadi, sor bakalim.

Usta Sirin: Sirin Baba, icerisinde “Bagla”, “Yaz sayac” gibi ifadeler bulunan bir kod gérdiim. $irin derleyicim bu kodu
calistirmiyor. Neden?

Sirin Baba: Bu tir kodlara Tirkcede denir sevgili sirinim. Belirli bir
programlama diline bagh kalmaksizin algoritmanin ifadesinde kullanilir.

Usta Sirin: Sirin C dilinde degiskenime su isimlerden hangisini ya da hangilerini versem C gegerli kabul eder?

SwiTch else arabanin_2noluTekerinin_basinci Suncugiris  degiSkenim3 cevap_4

Sirin Baba: C'nin gecerli kabul edecegi 3 isim sirasiyla:

Usta Sirin: 10e2 ifadesi nedir?

: 1000.000000 demek igin kullanilan bir kisaltma ifadesidir

Usta Sirin: Gegen glin, Siislii Sirin gelmis, “Ben C dilini ok sevdim. Bundan sonra benim adim 'Siislii Parantez jirin'
ofsun."dedi. Sonra, bir algoritma sorusu bulmus, onu sordu; “{40-71] araliGinda (40 ve 71 dahil} bir tam sayi tuttum,
sen tahmin edeceksin, bense her tahmininden sonra “gik”, “in” ya da “buldun” seklinde seni yénlendirecegim.
Tuttugum sayiyr optimum algoritma ile en fozla kag tahminde bulabilirsin?”. Kag tahminde bulurum §irin Baba?

Sirin Baba: Siisli Parantez Sirine optimum algoritma ile maksimum tahminde
bulacagin séyle.
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Usta §irin: int tiiriinde x degiskenim var. Kedumda “x ig basamakli ise" kosul ifadesine ihtiyacim var. Aradigim
ifade séyle midir:

if{100 < x < 1000)

: Kullandigin “<” yerine C dilinde kullanilan "<=" ifadesini kullanirsan igini gérir.

Usta $irin: Kullanicinin girdigi sayiyi gargamel degiskenine kaydettim. Simdi, ¢ift sayi girildiyse “Cift", tek say
girildiyse “Tek" yazdirilsin istiyorum ekrana. Odev sorusu degil, olsa asla sormam, beni bilirsin, etik ilkelere uyarim.

: Su kod igini gériir. Tek satir komut oldugu igin sisli kultanmadim.
iflgargamel%2 I= 1);
printf("Cift");

else
printf{"Tek");

Usta Sirin: $dyle bir kod gérdiim(asagida paylagiyorum). Bu kod hata veya uyari vermeksizin ¢alisabilir mi?

int main()
{
int x = 56;
return 0;
}

: Hayir, bu kod ¢aligsa bile derleyici uyan verecektir. Ciinkii basina stdio.h kitiiphanesi

eklenmemistir.
Usta Sirin: Agagtdaki kodda “Hello!” ve “World!” ekranda aymi satira gikiyor. Ayri 2 satira gikmasini nasil saglanm?

printf("Hello!");
printf{"World!");

: iki printf’in arasina printf("/n"); komutunu ilave et. isini gériir.

Usta Sirin: printf{"%If", 12); ekrana ne yazdirir?

: 0.000000 yazdirir.

Usta §irin: Programcinin kod yazma esnasinda yapti§l yazim hatalarina verilen bir isim varmus. Bu isim nedir?

Sirin Baba: Bu hatalara Tirkgede hatalan denir. Bu tiir
hatalari derleyici yakalar ve programin galistinlmasina izin vermez.

Usta $irin: int x; scanf({"%If", x); ile kullaricidan deger istiyorum. Kod galisma zamani hatas veriyor, neden?

: %If int ile degil double ile kullanildigr icin int yerine double yazarsan hallolur.
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Usta Sirin: printf("%If", sinf30} ); ifadesi ekrana 0.500000 degeri yazdirmazms ¢iinkii math.h kitiiphanesindeki sin
fonksiyonu girdi olarak derece degil radyan alirmig. Peki ben nasil 30 derecenin siniisiini yazdiracagim?

: printfteki sin{30) yerine sin{30/180*M_PI)} kullanirsan isini gérir.

Usta Sirin: Kodum sona gelince baga dénsiin istiyorum. Ne yapmak lazim?

Bu tiir kullanimlar i¢in yapabilecegin en iyi sey goto kullanmaktir. Dongii ya da
fonksiyon karisik olur, goto bedava, niye hamallik yapasin? goto ile kodu istedigin satira génder. Bu kadar.

Usta Sirin: Séyle bir kod yazdim, olmug mu?

Hinclude <stdio.h>

int mainf)

{
double x = 3.0/2.0;
switch{x)
{

case 1.0: printf("A"); break;
case 1.5: printf{"B"); break;
case 2.0: printf{"C"); break;
default: printf("D");

}

return 0;

}

: Bu kod hata verir.

Sirin Baba: Sirin Baba Sirin Baba Sirin Baba yaziyor...
Usta Sirin: Eyvah bug ¢ikti kodda.
Sirin Baba: Her yere fflush{stdin}; atip tim %c'leri %s'e mi gevirsen acaba?

Usta Sirin: Olur mu Sirin Baba? Oturup sakince hata ayiklama yapmaliyim. Gnce teghis, sonra tedavi. ilk énce hatayi
tam tespit etmem gerek. Ziya Sirin Paga'nin sdzi hep aklimda.Deneme yaniima ile esash bir kod yazilabilir mi hig?

§irin Baba: Aferin Sirinim. Acemi programcilar gibi daha hatayr anlamadan ¢6ziime gececek misin diye seni sinadim.
Bu arada kodda bug yok. Saka olsun diye ben yazdim. Ama sen yine de kaldir su garip odzelligi; elim ayagima
dolasiyor. Onun yerine ders esnasinda ¢alismama 6zelligi ekle SirinApp'e.

Usta Sirin: lahi Sirin Baba! Sen mi yazmistin, bug sen su ise. Dedigin 6zelligi sinavdan sonra ekleyim.

Gargamel: Hic calismiyorsun Sirinim. Konum takip dzelligini de eklemedin. Giinde 15 dakika ¢aligsan simdiye goktan
bitmisti. asistan@gargi.com'a mesaj at, randevu al, keduna birlikte bir bakalim.
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3) (Her bosluk 2 puan - en iyi 10 cevap degerlendirmeye alinir - toplam 20 puan)

Asagida bazi kodlar ve ekran ciktilan verilmistir. Boglukiar doldurunuz.

» BU BOSLUKLARIN HER BiRINDEN SADECE, DOGRU CEVABI TAM OLARAK VERMENIZ DURUMUNDA PUAN
ALABILIRSINiZ. BiR BOSLUK YANLISSA SADECE O BOSLUKTAN PUAN KAYBEDERSINIZ,

o /ve \ farki, ' ve " farki, £ yerine <= gibi detaylar da dihil olmak iizere cevabinizin tam olarak dogruluguna emin
olunuz. r yerine R yazmak gibi durumlar, soruda &zellikle diglilenler arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.

* Mimkiin oldugunca sade komut/ifadeler kullanmaniz beklenmektedir. Gereksiz komut/ifadeler eklemeyiniz.
s Sadece bosluklara yazdiklarimiz degerlendirmeye alinir. Bosluklara cevap disinda higbir sey yazmayiniz.

s Kod calistinldiginda derleyici herhangi bir uyan va da hata vermeyecek sekilde bosluklan doldurunuz.

Asagida bir labirent oyununun 9.seviyesi gdziikmektedir. Amag adama bir algoritma vererek, adami hedefe
eristirtmektir. Bunun icin orta paneldeki bloklar uygun sekilde kullanilmahdir. En sagda bu oyunun ¢dzima
gorilmektedir. ligili ¢ézim "BOSLUK1" ve “"BOSLUK2" degerleri uygun sekilde secildiginde dogru sekilde
calismaktadir. Bu seviyede 3 tane daha blok kullanma hakki vardir ama bunlara gerek kalmamaktadir.

BOSLUK 1 icin olasi secenekler "énde yol varsa”, "solda yol varsa","sagda yol varsa" dir. BOSLUK2 icin olas
secenekler ise orta panelde bulunan bloklardan biridir.

BOSLUK1 yerine ne gelmelidir? Cevabiniz:

BOSLUK2 yerine ne gelmelidir? Cevabiniz:

Blockly Oyunlar : Labirent g 10

kadar lekras et

]- 1
yp ne lgl

=
kadar lekraret -
yap
(i ©nde yol varsa - |
E - yap
3 adet blogun kaldi. eger

yap
» Programi Calistir

LGS BOSLUK2

degilse
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sOzZDE KOD SOZDE EKRAN CIKTISI

1. Basla 573 572 571 570 569

2. susluSirin degerini alsin. Stzde kodun ekran gorintiist yukandaki

sekilde aralarinda 1 bogluk bulunan sayilar
olmaktadir,
3. Eder susluSirin sayisindan
Soruda bogluklarin disini

kigikse, git

4. susluSirin'i 1 azalt.

5. susluSirin'in degerini yaz ve 1 bogluk koy

doldurmayimiz. Sadece
boglukiara yazdiklanniz
degerlendirmeye alinir.

Gereksiz komutfitadeler
eklemeyiniz. Bu tir
durumlarda kodunuz gikti

6. Git3 agisindan isteneni yapiyor
olsa bile puan
7. “Son” yaz alamayabilirsiniz.
8. Dur
KOD

Cabgtinldiginda kendisiyle ayni klasérdeki veri.txt'e erisip, yine ayru klas6rde veri2.txt
dosyas olusturan kod

EKRAN VE DOSYA CIKTILARI

#include <stdio.h>
int main{)

{
FILE® dosya = fopen("veri.txt", “r" );

if( )
{
char k1; int k2; double k3;

fscanf(dosya, " ", &k1, &k2, &k3);

fclose({dosya);
dosya = fopen("veri2.txt", “w");
fprintf{dosya,"%.1If %ed %", k3, k2, k1);
return O;
)

printf("Dosya yok ki");

return O;

}

Kod ¢alistinlirken, kod ile ayni klasérde
veri.txt dosyas: olmadiginda ekrana
"Dosya yok ki" yazdirilir ve kod sonlanir;
veri.txt olusturulmaz.

Kod calistirildiginda, kod ile ayni klasérde
yukaridaki gibi bir veri.txt dosyasi
oldugunda ekrana bir ey yazdirilmaz;
yukanidaki gibi bir veri2.txt olusur.

Gereksiz komutifadeler eklemeyiniz.
Bu tor durumlarda kodunuz ikt
agisindan isteneni yapiyer clsa bile
puan alamayabilirsiniz.

Kod galstinidiinda derleyici herhangi
bir uyar ya da hata vermemelidir.
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KOD )
Gahgtinldiginda {100, 1000} araliginda (100 ve 1000 dahil degil) rastgele bir sayl Ureten ve bu sayiyi ORNEK EKRAN CIKTISI

inceleyerek drnek ekran ¢iktilarindaki gibi ¢ikti veren kod

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <time.h>

int main()

{
srand(time(NULL));

int sayi =
printf(*"Bugunku sayiniz:%d\n\n", sayi);
if{sayi%13==0)

printf(":( Cok sanssizsiniz. Bu sayi 13un katidir!");

gunku sayiniz:ced

:) SansLisiniz. Bu sayi 13'un kati degildir.
-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:598
Process axited after 9.81458 seconds with ret
vam etmek icin bir tusa basin . . . _

Ornek ekran giktist -1

! JProcess exited after 8,80607 seconds with rety

gunku sayiniz:se@

1} Sanslisiniz. Bu sayi 13'un kati degildir.
-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:562

vam etmek icin bir tusa basin . . .

Ornek ekran giktisi -2

ugunky sayiniz;143

:{ Cok sanssizsiniz. Bu sayi 13un katidirl

else . e
Process exitad aftar 0.007307 seconds with re
[ Devan atmek igin bir tusa basin . . .
printf(*:) Sanslisiniz. Bu sayi 13'un kati degildir.\n"); Grnek ekran ciktisi -3
if(sayi%13<7)
printf("-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:%d", );
else Gereksiz komutfifadeler
eklemeyiniz. Bu tir durumlarda
printf("-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:%d", % s Siore
yapiyor olsa bile puan
1 alamayabilirsiniz.
return O;
}
KOD ORNEK EKRAN CIKTISI

#include <stdio.h>

#include <math.h>

double pow2 (double, double);
int main()

double taban = 2.0, us = 3.0;

printf("%Ifin", pow2{us,taban)); /2.0 ussu 3.0
taban = 5.0; us = 2.0;

printf("%Ifn", pow2(us,taban)); //5.0 ussu 2.0
return O;

}
double pow2 (double sayi1, double sayi2)
{

8.000000 .
25 .008000

P L L L LY

Process exited

Kod galistinldiginda yukaridaki
gibi bir ekran giktis| vermistir.

Gareksiz komut/ifadeler
eklemeyiniz.
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4) (Her gikt:1 3 puan - en iyi 20 cevap degerlendirmeye alinir - toplam 60 puan)

Asagidaki kodlarin altindaki kutulara ekran ¢iktilanini cok dikkatlice yaziniz.

olarak gosterilir.

« BU SORULARDAN SADECE, DOGRU CEVABI TAM OLARAK VERMENiIZ DURUMUNDA PUAN ALABILIRSINIZ.
Ornegin, cevap 14.3 ise 14.30 yazan 8grenci o sorudan puan alamaz! Ancak .{nokta) yerine ,(virgil) koymak ya da
C yerine ¢ yazmak gibi durumlar, soruda 6zellikle &lglilenler arasinda degilse , puan kaybina yol agmaz.

e Kutular igine ekran ¢iktisini igeren cevabimz diginda higbir sey yazmaviniz.

» Kutulardaki_her hiicre ekrandaki bir karakteri temsil eder. Bir hiicreye birden fazla karakter yazmayiniz.

e Cevabimzin kutuya sigmadi durumlar olursa, ilgili kisma ek hiicreler gizerek cevabinizi belirtebilirsiniz,

e Bazi sorularda ¢iktinin bir kismi cevap kutusunun igine yazdirilmig olabilir, bu tip sorularda giktinin geriye kalan

kismini siz tamamlayiniz. Bu sorularda kullanicinin klavyeden yaptig) girig degerleri gikti kutulan icinde koyu italik

s (Mantik hatas! haricinde) Hata i¢erdigini disiindigiiniiz sorularda ne tiir bir hata oldugunu asagidaki
seceneklerden segerek cevap kutusunun igine (Brn. “HATA1” seklinde) yaziniz VE nedenini cevap kutusunun altina
va da soruya yakin baska bog bir alana (érn. “Ciinkii koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz. YUKARIDA BELIRTILDIGI
UZERE, HATA TESPITi DURUMUNDA HEM HATA NUMARASINI HEM DE NEDENINI YAZMANIZ iISTENMEKTEDIR.
PUAN ALABILMENIZ ICIN IKiSINDEN BiRI EKSIK OLMAMALIDIR.

HATA1:Kod hi¢ derlenemeyecektir.

HATA2:Kod derienecek ama g¢aligmasi esnasinda hata verecektir.

HATA3:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda sonsuz dongilye girecektir.
Yukaridaki ifadelere uymayan hatalarda (érnegin mantik hatasi icerdigini diigindGglniiz sorularda) hatasiz
sorularda oldugu gibi sadece ekran giktisini yaziruz, HATA# vs. yazmayiniz.

#include <stdio.h>
#define yazdir printf
#define HIZ 100
int main(}
{
int speed=80,
if(speed=HIZ)
yazdir("A\n");
else
yazdir("B\n");
yazdir("%d\n*,speed);

return 0;

10

#include <stdio.h>
#define dogru 1
#idefine yanlis O

int main()
{
if(2!=3 || yanlis && 1(8>=8) )
{
printf("%sd%sd", !dogru,2);
}
else

printf{"%d%d", lyanlis,3);
return O;
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#include <stdio.h>

#include <math.h>

double islem{double};

int main()

{
double a = 2.0"2.0;
double b = sqrt(16.0);
printf("%.2I\n",a) ;
printf{"%.11An" islem(a) );

return 0;
}
double islem{double b)
{
return pow(sgri{b), pow(b,2.0)/32"6);
}

#include <stdio.h>

void f{void);

int main()

{
printf("R");
f();
print("T");
return 0;

}

void f{void)

{
int dice =3;
/f dice++;
dice++;
dice*=5; #f

printf{"dice++\n"};
printf("%d", ++dice);

11

#include <stdio.h>

7 Ekim 2018

int main(}

{
char a;
,t

*3'un ASCII'si '2'nin ASCll'sinden 1 fazladir.
*/

FILE* dosya = fopen("data.txt", "r");
fscanf{dosya, "%c", &a);

double x = 3.4;

x = (double)18/5;

I

x=7.9;

*/ x = (double)7/5*5;

printf{"%.31f\n", x-(double) ( {int)a-{int)'0" } );
return O,

#include <stdio.h>

int main()
{
charg="a';
chara="h';
if(g==a)
printf{"a\b");
else
printf("g\th");
return 0;
)
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#include <stdio.h> #tinclude <stdio.h>
int f{char x); #include <conio.h>
int main() int main()
{ {
char x = 'a’; printf("Giris:");
int y = (int)x; int p = getch();
intz= y+2; f*z=1 42, prinﬁ(non).
printf("d%", --2); int r = getche();
/ getch()
char a = (char)z; int("\n*):
intf("%cc”, a) printf("\n);
pan T printf("%c+%c" (char)p,(char)r);
return 0;
| return Q;
int f(char x) }
/*Kod galigtiktan sonra kullanic: sirasiyla "5", "7" ve entera
{ . basmugtir. Crktintn an son hali istenmektedir. Ciktinin bir kismi
printf(*:))"); verilmistir, geriye kalamni sizin tamamiamaniz istenmektedir.”/
return 2; ) .
G| i r i 5
} ] AU SO
| 1 | i TR S—
e [ e e e I m
i SN AN S N [ A '#incluc‘m <stdio.h>
int main()
| | l | | | | 1 | {
#include <stdio.h> int _fag‘ = 1_;‘1‘6
void fonk{void); {sw' SUEAY)
int main() case 1:
{ sayi+1=sayi;
int z=5; break;
z2'=7; case 14;
fonk(); sayi+2=sayi;
printf("%4.3d",z}; break;
return Q; case 141:
} sayi+3=sayi;
void fonk{void) break;
{ default:
int z; } sayi+d=sayi;
=3 . .
print("%ed", sayi};
) return G;
] 1 }
] T ] T i | ! { ]
Il L , f
+ : - - e 1 + +
+ } |
—+ t + e
| !

12
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#include <stdio.h>

int main()

{
FILE" doya = fopen(“file.txt", "w");
fprintf{doya, "56");
fclose(doya);

doya = fopen(“file.txt", "a"};
fprintf(doya, "8 1%);
fclose(doya);

int $1,52;

doya = fopen{*file.ixt", "r");
fscanf(doya, "%d", &s1);
fscanfidoya, "%d", &s2);

printf(*%d", s1-s2);
return 0;

7 Ekim 2018

#include <stdio.h>
int main()

{
printf("A");
intcd = 3;

; finoktali virgul

while(cd>0)

printf("100“);

5;
printf("0+1\n");
cd--;
return O;
}
1 i [ | | |
- -i— 1 - 4 1 }- 4
o L . e m—

13

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
int main()
{
srand(time{NULL));
int x;
X = (rand{)%11+20)"3;
int i;
if(x%3==1)
printi("%.3IAn", (double)(14-3));
else if(x<92)
printf("%.2lf\n", (double)(14/3});
else if(x<100 && x%3==0)
printf("%.01f*, (double)(14°3));
else if(1)
printf("SON");

else
printf("END");

return O,

}
| |
| | R 1 1
— }

#include <stdio.h> r——
#include <math.h> Dowe Dtger from i Yarten
int main() - |
{

intr=0;

int cevre = 2*(int)M_PI*r;

FILE* dossya = fopen("veri.txt", “r");

fscanf({dossya, "%d", &r);

s

printf("CEVRE:");

*/

printf("%d", cevre};

return O;
H
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#include <stdio.h> #include <stdio.h>
int main() int t1(int, int);
{ int main()
char x,y,z; {
printf("G:"); int a=9, b=3;
scanf("%c",&x); t1{(a,b);
printf("A"); printf{"%d%d\n",a,b);
scanf("%c",&x); printf("%d%d\n" t1(b+1,a),b);
scanf("%c",&x); return O;
printf{"%c%c%ecRGAWN", X, X, X); }
scanf("%c",&x); int t1(int a, int b)
printf("MEL"); {
return O; b=77;
} retumn a;
/*Kod cahgiktan sonra kullamc: “Susiu®(¢ift timnaklar dahit dedil) }
yazmg ve entera basmughr, enter nedsniyle kodun bir agadt satira - - - : . .
inerek devam etmasi beklenir. Cikttnun bir kisrm verilmigtir, gerive ‘
kalarur sizin tamamiamaniz istenmekiledit.”/ - s T T . s S &
G S u s i u } S SR l. ) + -
{ |

#include <stdio.h>
#include <math.h>

void fonk(double);

void gong{void);

int main()

{
double y;
gong();
fonk(y);
printf{"%c", (y<=17.3)7'G""'K'"Y;
printf{"X"};
gong();
return O,

}

void gong(void)

{
printf("A");

}

void fonk{double y)

{
y=y+1.0;
return;

}

14

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

void degerlendir{int);

int main{)

{
printt{"Sayi:");
int al = getch();
//igetche kullanilmadi!

degerlendir(al);
printf{*"W"});
return O,
}
void degerlendir{int x)
{
switch(x)
{
case O:
printf("D");
break;
case 1.
printf("E");
default:
printf("F");
)
)

Kod gahgtiklan sonra kuflamct *1* tuguna basmghr. Ciktirin bir
kismi verilmistir, geriye kalanini sizin tamamiamaniz istenmekledir.”/

S a |y i

f— i : :
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e

#include <stdio.h> #include <stdio.h>

int main() int main()
{ {
int a,b; int z=15;
printf("A"); while(z<285)
f("%d%d",&a,&b); .
fsff;nhgst/:i?n?d sa.sb) switch{((z-15)/30)
bt {

case 0: printf{"A"); break;
{ case 1: printf("B"); break;

inta=8; case 2: printf("C"); break;

b=a+b; case 3: printf("D"); break;
} case 4: printi{("E"); break;
printf("%d\n%d\n",++a,++b); default: printf("F"); break;
return O; }

zZ=2+70;

/"Kod galigtiktan sonra kullanict "1015 2034 "(¢ift tirnakiar dahil dedjil)

}
yazmig ve entara basmigiir. enter nedenivie kodun bir agagt satira printf(*%d", z); #/BENI UNUTMA!

inerok devam etmesi beklenir. Ciktirun bir kismi verilmigtir, geriye } Sl
kalann sizin tamamlamaniz istenmekiadir.*/ : :
A 1 0 17| 5§ 2 0|3 4 !
o B S s B R S R B
—— + o 4 b ,__";,.m n}.ﬁ - .%‘.._.,,*
i | | L] { | i1
#include <stdio.h> #include <stdio.h>
int main() void deneme (int x)
( { -
. . while(x>0
int veri1 = 52%5°2; ( (x>0)
switch(veri1*7) X--;
{ }
case O: printf("%d",x);
printf{("E"); return;
// break; ! )
case 14: int main()
printf("F"}; . )
/* break;*/ int . .
case 28: printf("Q");
T H'G"): scanf("%da%db", &y, &z);
2L (_ ) deneme(y+z-70);
case 42 return 0;
printf("H");
} /*Kod gahgtikian sonra kultanic "52a20b13c"(¢ift trmaklar dahil dedii)
return O; yazmig ve enter'a basrighir. enter nedeniyle kodun bir agad: salira
} inerek devam elmesi beklenir. Cikitrun bir kismn venimigtir, gerye

15

kaianir sizin tamarniamaniz istenmektedir.”/

Qi 5|2 |a 2| 0|b|1

3
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GERIBILDIRIM SORULARI (EKSTRA 5 PUAN)
4 PUAN: Eger asagidaki maddeleri cevaplarsaniz & 1 PUAN: Girilen sayl alinan nota yakin olursa

1. Asagiya bir sayl yaziniz. Yazdiginiz sayinin sinavdan alacagimiz nota maksimum 5,0 puan yakin cimasi

durumunda ekstra 1 puan alirsiniz, (Bu kisimdan alinabilecek 1 puan: dihil etmeden say giriginde bulununuz. Mantikh olan asagidaki
boglugu [5,0-95,0) araliginda bir degerle doldurmaktir, )

Sayi = +5,0

2. Budersten almay beklediginiz harf notu nedir? AA BA BB CB CC DC DD FF

3. Bu sinava yeterince ¢ahgabildiginizi diisiiniyor musunuz?

4. Xuramsal ve uygulamali dersler hakkinda neler diigiiniiyorsunuz?

5. Odevler ve kisa sinavlar hakkinda neler dilsinilyorsunuz?

6. Geri bildirimde bulunmak istediginiz diger konular nelerdir?

16
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BiLGISAYAR PROGRAMLAMA 2
)
ARA SINAV |
Sinav Siiresi:120 Dakika // Toplam 110 Puan (100 tzeri notlar 100° yuvartanir)
Adi ve Soyadt: (asag kismi imzalamayt unutmayiniz)
Ders Numarasi: {Eger ders numaraniz: bilmiyorsanmiz, bog birakiniz)

Ogrenci Kimlik Numarast:

SINAV KURALLARI
s Sinav boyunca okul kimliginizi fotografinizin oldugu kisim Uste gelecek sekilde masanin tizerinde bulundurun.

» Cep telefonlarimzi kapatin ve gdzetmene teslim edin. Sinavda herhangi bir nedenle cep telefonuyla

yakalanan &grenci hakkinda disiplin sorugturmas: agilabilir.

* Sinav esnasinda gézetmenin izni olmaksizin stnav salonundan ayrilamazsiniz.

e Sinavin jlk yarim saati sinav salonundan ayrilamazsiniz.

¢ Sinav esnasinda kitap, defter, kagit veya herhangi bir elektronik cihaz kullanamazsiniz.

¢ Sinav esnasinda konusmak, baskalarinin kdgidina bakmak, kagidini baskalarimin gérebilecei sekilde
kullanmak yasaktir ve yakalanildig: durumda kopya olarak degerlendirilebilir.

s Sinav baslamadan &nce siralarinizi mutlaka temizleyin. Siralarinda kopya sayilabilecek yazilar bulunan
dgrenciler kopya cekmis sayilabilir.

DURUSTLUK BEYANI

1) Bu sinavda higbir sekilde kopya cekme girisiminde bulunmayacak ve hak ettigim notu alacagim.
2) Kopya gekme girisiminde bulunan herhangi bir kimse gariirsem gdzetmenimi ¢agiracagim ve durumu

bildirecegim.

Yukarida yazan kurallar okudugumu ve diristlik beyanini kabul ettigimi bildiririm.

Imza:
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1) (10 puan) Verilen 6rnek ekran ¢iktilarini saglayacak sekilde istenen kodu yaziniz. Bu soruda par¢al puanlama
uygulanmaktadir. Ufak hatalar yapmaniza ragmen tam ya da tama yakin puan alabilirsiniz.

» Miimkiin oldugunca sade komut/ifadeler kullanmaniz beklenmektedir. Gereksiz komut/ifadeler eklemeyiniz.
e Kodun sadece sizden istenen kismini yaziniz.

Asagidaki 6rnek ekran giktilanindaki gibi ¢aligan bir kod yazmaniz istenmektedir.

e Kod galiymaya basladiginda kullanicidan iki basamakli bir tam sayi deger alir (kullamici deger girisinden sonra
enter'a basar) ve ardindan girilen iki basamakh sayinin rakamlannin toplami(rnegin 54 sayisi igin 5+4=9})
ekranda gosterilir.

e Eger rakamlar toplam [6,13] araliginda{6 ve 13 dahildir) degil ise(6rnegin 5 ya da 14 ise), ekrana
"Basarisiz giris." yazdinlir ve kod sonlanir. Kod sonlandigindaki "return value” degeri 141 olmalidir.
{bkz. GRNEK EKRAN CIKTISI 1}

¢ Eger rakamlar toplami [6,13) arahiginda(6 ve 13 dahildir) ise (6rnegin 6, 10 ya da 13 ise), kullanicidan bir harf
istenir(kullanici deger girisinden sonra enter'a basar). Girilen harf, "e" harfi olmadiginda ekrana
“Basarisiz giris." yazdinlr ve kod sonlanir. Xod sonlandigindaki “return value” degeri 141 olmalidir.
(bkz. ORNEK EKRAN CIKTISI 2) Girilen harf "e" oldugunda ise ekrana "Kasa acilsin," yazdirihr ve kod sonlanir. Kod
sonlandigindaki "return value” degeri 0 olmalidir. (bkz. GRNEK EKRAN CIKTISI 3)

e  Kullamcinin gegersiz girisler (rnegin sayi istendiginde harf girmek) yapMAyacagini varsayiniz.

ayi:59 ayi:24
‘ : s Rakamlari toplami:6&
Rakamlari toplami:14 : ':: .eaf'l oplami

Basarisiz giris.

Kasa acilsin.

Process exited after 2.223 seconds

. Process exited after 46.38 seconds Process exited after 24,22 seconds
ith return value 141 ith return value 141 ith return value @
ORNEK EXRAN CIKTISI 1 ORNEK EKRAN CIKTISI 2 GRNEK EKRAN CIKTISI 3
Kod gahstiktan sonra kullanicy "59" girisi yapip Kod gahstiktan sonra kullamci 24" girisi Kod galgtiktan sonra kullanicy "24" girisi yapip
enter'a basmastir. yapip enter'a basmstir, Ardindan "r* girigi enter'a basmigtir. Ardindan "e" girigi yapip
yapip enter'a basmistir. enter'a basmgtir.

ONEMLI UYARILAR:

» Sorunun basinda da belirtildigi Gzere sade komutlar/ifadeler kullanmaniz beklenmektedir. Ornegin, 1 printf
ile yapilabilecek kismi 10 printf ile yaparsamiz kodunuz dogru ¢aligsa bile puan kaybi yasayabilirsiniz.

e Benzer sekilde, tiir doniisimii gibi gereksinimlere dikkat etmeden yazdigwuz kodlarda da kodunuz dogru
¢aligsa bile puan kaybi yasanahilir,

o Kod icerisinde bosluk birakmanin kritik oldugu kisimlardaki bosluklarimz agik olmali. Gerekirse okla ilgili
kismin "bogluk” karakteri oldugunu belirtiniz.

e Kodlarda derleme imkan: olmadigl icin rahathkla ; gibi detaylar unutabilmektedir. Ayrica, kétii/hizh
yazimdan kaynakh (t gibi gdzitken f harfleri, | gibi géziiken i'ler, . gibi gdziikken /ler..) hatalar da
olabilmektedir. Soruyu ¢ézmeyi bitirdiginizde ya da sinavin sonunda soru metnini, kodunuzun ¢alismasint ve
kodun okunuriugunu dikkatlice ve 6zenle kontrol ediniz.

CEVABINIZI EN SIRIN YAZINIZLA VE DIKKATLICE
BiR SONRAKI SIRIN SAYFAYA YAZINIZ.
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// BIL141 DERSI SINAVINDAKI 1.SORU KODUM

#Hinclude <stdio >
N mmn()

6

.‘ f\t S%‘)‘

C_\r\otr \r\ar.-Q'J

prni 'Sy

Scar\,() C ) &/ocd 5 45%‘>)

[Ya RV "to?\qm — 505\’/(0 —+ Sq%( O/o:LO 5

prmf (" Rabmmlari toplami: o \n ' | toplan)

"\,?C"lio]:\am> :-é Q-@ toP\ow\<: l3>

g Pr:t\-\ri) C“ HO‘FJ‘): 1\))

scan { (ol fharf )
\Dogb—\':‘_

i§ (harf=="e*)

s?r; ,\)f\_r (" Kasa acllsina N );

Ceturn O/‘

Latfen karakterlerinizin {bosluk karakteri dahil) agik,
3 net, eksiksiz oldugunu kontrol ediniz.

printf{"Ornek); komutunda " eksik olmasi gibi,

f E e it
- SC e 's ‘S- .
"P LAY A ’\ (g ( nsy 2 é e "~ |<=yerine £ yanlmasi gibi durumlann cevabinizda
olmamasina &zen gésteriniz.
d_ . Ancak harflerin yazim ile ilgili ufak yazim hatalar
e ‘Eqrr\ 'd' 4 -~ (f yerine F yazmak gibi) , soruda szellikle igGlenler

arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.
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(S

2) (Her bosiuk 1 puan - en iyi 15 cevap deferlendirmeye alinir - toplam 15 puan)

Usta Sirin, SirinApp isimli bir mesajlagsma yazilm icat etmek Gzeredir.
icadinin ilk denemelerini Sirin Baba ile yapacaktir. Ancak SirinApp'in
kodlamasindaki bir mantik hatasi yiziinden, Gargamel de yazigmalan
takip edebilmekte ve hatta kendisi de mesajlar génderebilmektedir. Bunu
dustnerek, asagidaki mesajlarin kimden geldigini ve mesaj iceriklerindeki
bosluklar dikkatlice doldurunuz. Sirin Baba’min her zaman dogru
cevaplar verdigini, Gargamel'in ise her zaman yanhg cevaplar verdigini
varsayinz.

BU SORULARIN HER BIRINDEN SADECE TAM YA DA 0 PUAN ALIRSINIZ,
y yerine Y yazmak gibi yazim hatalari, soruda ézellikle blgiilenler arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.

Usta Sirin yaziyor...

Sirin Baba: Bu nedir?

Usta Sirin: Yeni ekledim Sirin Baba. Aymi anda iki taraf da yazmasin diye. Nasil olmug?

Gargamel: Cok giizel olmus tath sirinim. Bir ara bulusup bu yeni eklentiyi kutlayalim.

Usta Sirin: Tamam Sirin Baba. Sana birkag sorum olacak. Miisait misin?

Sirin Baba: Sen de su programlamayi bir tUrlii 6grenemedin Usta. iki ayda bir soru soruyorsun. Hadi, sor bakalim.

Usta Sirin: Sirin Baba, icerisinde "Basla", "Yaz sayac” gibi ifadeler bulunan bir kod gdrdiim. $irin derleyicim bu kodu
¢alistirmiyor. Neden?

[\
Sirin Baba: Bu tir kodlara Tirkgede cSO 2 cle ko = denir sevgili sirinim. Belirli bir
programlama diline bagh kalmaksizin algoritmanin ifadesinde kullanilir.

Usta/Sirlne—siuu'g Cdilinde deéiskenirggwiﬁnﬂﬂd?whangisLni ya da hangilerini versem C gegerli kabul eder?
S

wiTch | else arﬁgénin_ZnoluTekerinin_basinci % Guncugiris  degiSkenim3 ( cevap_4 ™
Il\r.;__;// é———.__\_‘___\_\___ _'__'___,-/ :

Sirin Baba: C'nin gegerli kabul_é_deceéi 3 isim sirasiyla:

qu Lyt Ll
QS'w Tch arabann 2ol Tekein”

Usta Sirin: 10e2 ifadesi nedir?

Cevqig:—-é}

5‘ N —‘BQb"* : 1000.000000 demek icin kullamlan bir kisaltma ifadesidir

Usta Sirin: Gegen giin, Siisli Sirin gelmis, "Ben C difini gok sevdim. Bundan sonra benim adim 'Siisli Parantez Sirin’
olsun."dedi. Sonra, bir algoritma sorusu bulmus, onu sordu: “f40-71] araliginda {40 ve 71 dahil) bir tam say! tuttum,
sen tahmin edeceksin, bense her tahmininden sonra “gik”, “in” ya dao “buldun” seklinde seni ydnlendirecegim.
Tuttugum sayiy! optimum algoritma ile en fazla kag tahminde bulabilirsin?”. Kag tahminde bulurum $irin Baba?

girin Baba: Siislii Parantez Sirine optimum algoritma ile maksimum 6 tahminde
bulacagim sdyle.
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Usta $irin: int tiirlinde x degiskenim var. Kodumda "x ii¢c basamakh ise" kosul ifadesine ihtiyacim var. Aradigim
ifade sdyle midir: C ' bu etk lde qaste i ‘
if(100 < x < 1000) (A00< x L££ X=Zi1000y

CI CAE:FC}CI{V\Q /L : Kuilandigin "<” yerine C dilinde kullantlan "<=" ifadesini kullanirsan igini gﬁrﬁr.;’_ artned.

Usta §irin: Kullamcimin girdigi saywy gargamel degiskenine kaydettim. Simdi, cift sayi girildiyse "Cift", tek say
girildiyse "Tek" yazdirtlsin istiyorum ekrana. Odev sorusu degil, olsa asla sormam, beni bilirsin, etik ilkelere uyarim.

qumd

: Su kod igini goriir. Tek satir komut oldugu igin siisli kullanmadim.

iflgargamel%2 !=@ Z

printf("Cift"};

else
printf("Tek");

Usta §irin: S0yle bir kod gbrdim(asagida paylagiyorum). Bu kod hata veya uyari vermeksizin ¢aligabilir mi?

int main{)

{
int x = 56; ?rm{f’ Sc:mé)
return O; iSan

( ) il K
Gaf_fg_ﬂo{w : Hayir, bu kod galigsa bile derleyici uyan verecektir. Clinki basl@yk]jtﬁphanesi

eklenmemistir.
Usta $irin: Asagidaki kodda “Helfol” ve “World!” ekranda ayni satira gikiyor. Ayri 2 satira glkmasini nasil saglarim?

printf{"Hello!");

printf{"World!");
Garqwbe- A T, . L
R : Iki printf'in arasina pru@l komutunu ilave et. Isini gériir.
. , It W
Usta Sirin: printf{"%if", I12); ekrana ne yazdinr? \r\
= > (blbub‘ e 2

Sir " E)?th’k : 0.000000 yazdirir.

Usta $irin: Programcinin kod yazma esnasinda yaptigl yazim hatalarnina verilen bir isim varmig. Bu isim nedir?

[\ 5
Sirin Baba: Bu hatalara Tirk¢ede 502“- &‘ 21M hatalan denir. Bu tir

hatalan derleyici yakalar ve programin ¢alistinimasina izin vermez.

Usta $irin: int x; scanf{"%If", x}; ile kullanicidan deger istiyorum. Kod galisma zamani hatasi veriyor, neden?
X

Gag D’"“G-L : %lif int ile degil double ile kullanildig iin int yerine double yazarsan hallolur.

Mﬁjr\r\e&(
5 .
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i = e

Usta Sirin: printf("%If", sin{30) ); ifadesi ekrana 0.500000 degeri yazdirmazmig ¢linkli math.h kutuphanesindeki sin
fonksiyonu girdi olarak derece degil radyan alirmis. Peki ben nasil 30 derecenin siniisiind yazdiracagim?

C oA 20/ga> 0 ede~ 30.0/150 o
—\ Clgoyﬂ : printf'teki sin(30) yerine sin{30/180*M_P!) kullanirsan igini gérr.

Usta Sirin: Kodum sona gelince baga donsiin istiyorum. Ne yapmak lazim?

6 ag‘:' ‘ei : Bu tir kullanimlar icin yapabilecegin en iyi sey goto kullanmaktir. Ddngl ya da
fonksiyon karisik olur, goto bedava, niye hamallik yapasin? goto ile kodu istedigin satira génder. Bu kadar.

Usta Sirin: Style bir kod yazdim, olmus mu?

Hinclude <stdio.h>

int main()
¢ L Switdh Sadece
double x = 3.0/2.0; TNt ve char
switch{x) Tle cea O
{
case 1.0: printf("A"); break; C\‘C’ “ el e kQ__
case 1.5: printf("B"); break; &G Y St

case 2.0; printf("C"); break;
default: printf("D");
}

return 0;

i E }
§ir:’\ bc\ : Bu kod hata verir.

Sirin Baba: Sirin Baba Sirin Baba Sirin Baba yaziyor...

Usta Sirin: Eyvah bug ¢ikti kodda.
Sirin Baba: Her yere fflush(stdin); atip tim %c'leri %s'e mi ¢evirsen acaba?

Usta Sirin: Olur mu Sirin Baba? Oturup sakince hata ayiklama yapmaliyim. Once teghis, sonra tedavi. [k énce hatay
tam tespit etmem gerek. Ziya Sirin Paga'nin s6zi hep akhmda.Deneme yaniima ile esash bir kod yazilabilir mi hig?

Sirin Baba: Aferin Sirinim. Acemi programailar gibi daha hatay anlamadan ¢éziime gegecek misin diye seni sinadim.
Bu arada kodda bug yok. Saka olsun diye ben yazdim. Ama sen yine de kaldir su garip 6zelligi; elim ayagima
dolasgiyor. Onun yerine ders esnasinda ¢alismama Gzelligi ekle SirinApp'e.

Usta Sirin: ilahi Sirin Babal Sen mi yazmistin, bug sen su ise. Dedigin &zelligi sinavdan sonra ekleyim.

Gargamel: Hig calismiyorsun Sirinim. Konum takip 6zelligini de eklemedin. Giinde 15 dakika ¢aligsan simdiye goktan
bitmisti. asistan@gargi.com'a mesaj at, randevu al, koduna birlikte bir bakalim.
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3) (Her bosluk 2 puan - en iyi 10 cevap degerlendirmeye alinir - toplam 20 puan)

Asagida bazi kodlar ve ekran ¢iktilar verilmistir. Bosluklan doldurunuz.

* BU BOSLUKLARIN HER BIRINDEN SADECE, DOGRU CEVABI TAM OLARAK VERMENiZ DURUMUNDA PUAN
ALABILIRSINIZ. BIR BOSLUK YANLISSA SADECE O BOSLUKTAN PUAN KAYBEDERSINIZ.

o /ve\ farki, ' ve " farki, € yerine <= gibi detaylar da dahil olmak iizere cevabinzin tam olarak dogruluguna emin
olunuz. r yerine R yazmak gibi durumlar, soruda tzellikle élciilenler arasinda degilse, puan kaybina yol agmaz.

* Miimkiin oldugunca sade komut/ifadeler kullanmaniz beklenmektedir. Gereksiz komut/ifadeler eklemeyiniz.
» Sadece bosluklara yazdiklariniz degerlendirmeye alinir. Bosluklara cevap diginda hicbir sey yazmayiniz.

= Kod calistinldiginda derleyici herhangi bir uyari ya da hata vermeyecek sekilde bostuklan doldurunuz.

Asagida bir labirent oyununun 9.seviyesi goziikmektedir. Amag adama bir algoritma vererek, adami hedefe
eristirtmektir. Bunun icin orta paneldeki bloklar uygun sekilde kullanilmalidir. En sagda bu oyunun ¢éziimii
gorilmektedir. ilgili ¢dzim "BOSLUK1" ve "BOSLUK2" degerleri uygun sekilde secildiginde dogru sekilde
¢ahgmaktadir. Bu seviyede 3 tane daha blok kullanma hakki vardir ama bunlara gerek kalmamaktadir.

BOSLUK 1 igin olasi segenekle@goﬁa yol varsa","sagida yol varsa" dir. BOSLUK2 icin olasi
secenekler ise orta panelde bulUnan bloklardan biridir.

onde ol vars
BOSLUK1 yerine ne gelmelidir? Cevabiniz: on <\j 4 L

0
BOSLUK2 yerine ne gelmelidir? Cevabiniz: =ola Clo{\ J

Blockly Oyunlar : Labirent

kadartekrar et -

yap | eder
yap \_ilEﬁ_‘E.i.l_
@ LTl BOSLUK2
kadar telqar et -
yap

o tinde yol varsa - |

de .
3 adet blogun kald. 2+ Onde yol varsa -

yap
» Programi Calistir

degilse
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SOZDE KOD SOZDE EKRAN CIKTISI
1. Bagla 573572571570 569
2. susluSirin 5 ? 4 deferini alsin. Stzde kodun ekran goriintiist yukandaki
sekilde aralarinda 1 bosluk bulunan sayilar
olmaktadir.
3. Eger susluSirin 5 r} Q sayisindan

T

kigikse, git

4. susluSirin’i 1 azalt.

5. susluSirin'in dederini yaz ve 1 bosluk koy

Soruda bogluklann digim
doldurmayinmiz. Sadece
bogluklara yazdiklariniz
dederlendirmeye alinir.

Gereksiz komut/ifadeler
eklemeyiniz. Bu tir
durumlarda kodunuz ikt

6. Git3 agisindan isteneni yaptyor
olsa bile puan
7. “Son"yaz alamayabilirsiniz.
8. Dur
KOD

Cabgtinldiginda kendisiyle ayni klasdrdeki veri.txt'e erigip, yine ayni klasdrde veri2.txt
dosyasi olusturan kod

EKRAN VE DOSYA CIKTILARI

#include <stdio.h>
int main()
{ vb.

FILE* dosya = fopen("veri.txt", “" }; A

| = Ll
{ .
oy i {

char k1; int k2; double k3; loaglulcler oneadd %

oo

ofoco/ocl 0/0 ‘ ‘P ", &K1, &k2, &k3);

fscanf{dosya, "
fclose{dosya);
dosya = fopen("veri2.txt", “w");
fprintf(dosya,"%.11f %d %c", k3, k2, k1);
return 0;
}

printf("Dosya yok ki"};

return O;

}

Kod galiginlirken, kod ile ayni klasorde
veri.txt dosyas: olmadifinda ekrana
"Dosya yok ki" yazdirilir ve kod sonlanir;
veri2.txt olusturulmaz.

| Dosya  Digen  icim 55'9"“".‘“4

Kod galistinldiginda, kod ile ayni klasérde
yukaridaki gibi bir veri.txt dosyas
oldugunda ekrana bir sey yazdinimaz;
yukandaki gibi bir veri2.txt olusur.

Gereksiz komutfifadeler eklemayiniz.
Bu tiir durumlarda kodunuz gikt
agisindan isteneni yapiyor olsa bile
puan alamayabilirsiniz.

Kod galigtinidiinda derleyici herhangi
bir uyan ya da hata vermemelidir.
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e

KOD

Calhstinldigindg {100, 1000} arahginda (100 ve 1000 dahil degilyrastgele bir sayi iireten ve bu sayiy
inceleyerek drnek ekran ciktilarindaki gibi cikti veren kog

ORNEK EKRAN CIKTISI

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

/

int main()
{ ~ .~
Srand(time(NULL));m"“" Mum O D> MaXsimum Sq g ure-‘:\(".
| G W 1
int sayi = T an Q\UO/O §A3 + 404 '

printf("Bugunku sayiniz:%d\n\n", sayi);
if(sayi%13==0)
printf(":( Cok sanssizsiniz. Bu sayi 13un katidir!");

else
da Qb|
| saf ~=of G
printf(":) Sanslisiniz. Bu sayi 13'un kati degildir.\n"); Vb,
if(sayi%13<7) s
printf("-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:%d", S?;—;}\ / 3 \3 );

glse
- x :
printf("-> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:%d", 5?;—31‘ / (3 IB + I 3 )

} (jc\c\a

return 0; 5%_‘__,( 12— 595; o/o\l%b |

}

ugunku sayiniz:éed

1) Sanslisiniz. Bu seyl 13'un kati degildir.
> Sayiniza en yakin 13'un kati sayi:558
Process exited after 2.01458 seconds with ret
Devan etmek dgin bir tusa basan . . . _

Ornek ekran giktist -1

ugunku sayiniz:sce

:} Senslisiniz. Bu sayi 13'un kati degildir.
-> Sayinizm en yakin 13'un kati sayi:962

Process exited after 2.00667 seconds with rety
Devam etmek igcin bir tusa basin . |,

Ornek ekran giktist -2

ugunku sayiniz:143

:{ Cok sanssizsiniz. Bu sayi 13un katidir|

Procass exited after @.807387 seconds with re;
Devan atmek icin bir tusa basin . .

Ornek ekran giktisi -3

Gereksiz komutfifadeler
eklemeyiniz. Bu tir durumlarda
kodunuz ¢kt agisindan isteneni

yapiyor olsa bile puan

alamayabilirsiniz.

KOD

ORNEK EKRAN CIKTISI

#include <stdio.h>

#include <math.h>

double pow2 (double, double);
int main()

double taban = 2.0, us = 3.0;

printf("%If\n", pow2(us,taban)); /2.0 ussu 3.0
taban = 5.0; us = 2.0;

printf("%If\n", pow2(us,taban)); //5.0 ussu 2.0
return Q;

}
double pow2 (double sayil, double sayi2)

retum :ng,u l 5613} L S oy
} : ~J

8.060000
25.000080

- - -

Process exited

Kod cahstinldifinda yukandaki
gibi bir ekran ¢iktisi vermistir.

Gereksiz komut/ifadeler
eklemeyiniz.
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4) {Her gikti 3 puan - en iyi 20 cevap degerlendirmeye alinir - toplam 60 puan)

Asagidaki kodlarin altindaki kutulara ekran giktilarini gok dikkatlice yaziniz.

» BU SORULARDAN SADECE, DOGRU CEVABI TAM OLARAK VERMENIZ DURUMUNDA PUAN ALABILIRSINiZ.
Ornegin, cevap 14.3 ise 14.30 yazan d@renci o sorudan puan alamaz! Ancak .(nokta) yerine ,(virgiil} koymak ya da
C yerine c yazmak gibi durumlar, soruda ézellikle dlgiilenler arasinda degilse , puan kaybina yol agmaz.

e Kutular icine ekran giktisini iceren cevabiniz disinda highir sey yazmayimz.

o Kutulardaki her hiicre ekrandaki bir karakteri temsil eder. Bir hiicreye birden fazla karakter yazmayiniz.

¢ Cevabimzin kutuya sigmadig durumlar olursa, ilgili kisma ek hicreler gizerek cevabinizi belirtebilirsiniz.

e Bazi sorularda giktimin bir kismi cevap kutusunun igine yazdinlmis olzbilir, bu tip sorularda ¢iktimin geriye kalan

kismini siz tamamlayiniz. Bu sorularda kullamcinin klavyeden yaptigi girig degerleri cikts kutular iginde koyu italik

olarak gosterilir.

e (Mantik hatasi haricinde) Hata icerdigini distindiigiiniiz sorularda ne tir bir hata oldugunu asagidaki

seceneklerden secerek cevap kutusunun igine (6rn. “HATA1” seklinde) yaziniz VE nedenini cevap kutusunun altina

ya da soruya yakin baska bos bir alana (6rn. “Clnki koddaki ... eksik.” seklinde) belirtiniz. YUKARIDA BELIRTILDIGI

UZERE, HATA TESPITi DURUMUNDA HEM HATA NUMARASINI HEM DE NEDENINi YAZMANIZ ISTENMEKTEDIR.

PUAN ALABILMENIZ iCIN iKISINDEN BIRI EKSIK OLMAMALIDIR,

HATA1:Kod hig derlenemeyecektir.
HATA2:Kod derlenecek ama galigmasi esnasinda hata verecektir.
HATA3:Kod derlenecek ama ¢aligmasi esnasinda sonsuz dongiiye girecektir.

Yukaridaki ifadelere uymayan hatalarda (6rnegin mantik hatass icerdigini diisindigiiniiz sorularda) hatasiz

sorularda oldugu gibi sadece ekran giktisint yaziniz, HATA# vs. yazmayiniz.

#include <stdio.h> #include <stdio.h> 4—-(- Fx2 ‘-‘leb 3 K
#define yazdir printf #define dogru 1 Lalem dRe "tg‘ ‘
#define HIZ 100 o A #define yanlis O
int main(} 1 el int main() n 2 e burasi.
{ o H\Z '
int speed=80; / S 5f’eed e i if(2!=3 || yanlis 8& |(8>=8) )
if(speed=HIZ) ,gy""c ""\“"‘) ;
yazdir("A\n"); 2 A 'P 100 printf("%d%d", 'dogru,2);
? plamk i
else ¢ plam } 0

yazdir("B\n"); ? else
yazdir("%d\n",speedy); printf("%d%d", lyanlis,3);
return O; return O;
} }
1 ! ! 3 ! ¥ O | 2 1 | [
A T - T I T ' 1 T H 1 i f
& . 1 . + + + 4 t +

10
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#include <stdio.h>

#include <math.h>

double islem{double};

int main()

{
double a=2.020; a-> 4.0
double b = sqrt(16.0); o> 4.0
printf("%.21f\n",a) ;
printi{"%.11f\n",islem(a) };
return O; 0

} c 16/35 ile
double islem(double b) ka.n?\-\ﬂ““rd"l‘-
{ 4.0 160

return pow(.sqrt(b.),'Eow(b,a.O)laﬁ‘B);
} 2.0 0.5

O

4{. |0
8l. |0

#include <stdio.h>

void f{void);

int main()

{
printf("R");
f
printf("T");
return O;

}

void f{void)

{
int dice = 3;
i dice++;

dice++; — clice=? <
dice*=5; i} — dice 2 20
printf("dice++\n");
printt("%d", ++dice);

o2\

A jcle +|+

o -

11
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#include <stdio.h>

int main({}
{
char a;
/
'‘Fun ASCIl'si '2'nin ASCll'sinden 1 fazladir.
*f

FILE* dosya = fopen("data.txt", "r"};

fscanf(dosya, "%c", &a); ! ? |

double x = 3.4; L—

X = (double)18/5;

/

x=7.9;

* x = (double)7/5"5;

printf("%.3IAn", x-(double) ( {int)a-(int)'0" ) };
L »

Lt
return 0; ? 0 F

Q. 0010 |

#include <stdio.h>

int main{)

{

—='a'ile

kan}*\f!‘"a)(\ .

char g ='a’;

char a ="h";

it(g==a)
printf("a\\b");
else
printf("g\h");

return O;

3N h
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#include <stdio.h> #include <stdio.h>
int f(char x); ftinclude <conio.h>
int main{) int main()
{ UL T T U W ¢
oharx = a; b C printf(*Giris:");
inty=(int)x; 2 ) int p = getch{); ‘5)i n AsCisia alrn
intz= y+2; ‘*—E-HE'_ m printf(utu); l__ et(at\dq Pbi‘:kﬁ'e%-
2z int r = getche(); C ~——r
=2f icl getch(). L——- etrﬂf\& ?.’g%-‘mk
chara:'(char)z; rintf("\'n")' emes ' adir,
printf("%cc", a); P ' L enter el:r:e?
T rintf("%c+%c",(char)p,{char)r); CS’M'-* :
return O; Ir)eturr(l o ( P n
} ’
X )
int f(char x) "Kod gahgtiktan sonra kullamici sirastyla *5°%, *7" ve enler'a
{ basmigtir, Ciktinun en son hali istenmektedir. Ciktinin bir kismi
printf(":)"); verilmistir, geriya kalarim sizin tamamlamaniz istenmelkdedir. */
return 2; P, | | . | | | { [
’ G| i r i s | 1 | X
} S B 1S - l | | :? | ‘
| ] | i S _“ q_ . - el JEe —
| I |
ClC | L | lj[ |
oy #include <stdio.h>
int main{)
' {
#include <stdio.h> = _fa:i = 1,7116
void fonk(void); f"‘” ST
int main _
{ 0 C?/o 4 . 3 A case 1: L
Sayi+1=sayi,
int z=5; ‘/ break;

Z'=7‘ e g

' 3 bas-amoga case 14: -
fonk(); QEIE_;;,; p
okt Cukacak sekilde

printf("*%4.3d",a}; break;

return O; onung 0 kaa case 141: .
} Cﬁw:sai'; J
void fonk(void) _2) Etranda < hene et break;
{ _ efault:

ARG ST

= e Q v ~ e

} =3 Y e printf("%d", sayi);

return 0;

——

03

Ul

S N U T A H(AITA 4L

= Cc‘gefmi ol denebdir.
12 _5%] - 5a<~j"\—kd.j . Olmn-elowmh .
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#tinclude «<stdio.h> #include <stdio.h>
int main() #include <stdlib.h>
{ #include <time.h>
FILE* doya = fopen(“file.txt", “w"); int main()
fprintf(doya, "56"); {
fclose(doya); srand(time(NULL));
doya = fopen(“file.txt", "a"); 7[,'{8 txt LU S . . .60 > &3 .. - 8'990
fprintf(doya, "8 1°); x = (rand()%11+20)°3;
fclose(doya); nt, _©
if&%3=1)
int s1,82; printf("%.3If\n", (double)(14-3));

doya = fopen(“file.txt", "r");
fscanf(doya, "%d", &s1)
fscanf(doya, "%d", &s2);

else if‘x<92 v a <. 000900
/‘\ printf("f/__2_|&¢",_[' douEIe)(14l3 3

else if{x<100 && x%3== ) 4.

o printf("%.0lf", (double)(‘l4‘5ﬁ‘\
printf(*%d", s1-s2); else if(1)
retun 0; | printf{"SON"); B-‘ % wo )
} { else G_a}* :
- . - I _ __ _printf(°"END"); !
5 A ?’ g return 0; § .
.t _— \ N Jh. o
4. 00 | |
#include <stdio.h> ____!__ | | : | i = o
int main{) | ’ | | | |
( ' . |

printf("A"); #include <stdio.h>

inted=3; #include <math.h>

; finoktali virgul '{"t main()

T intr=0; o
while(cd>0) 5 O < intcevre = 2*(in)M_ Pr1

FILE* dossya = fopen{"veri.txt", "r);
fscanf(dossya, "%d", &r);

printf("100"); 3__1 ”

5: ' printf("CEVRE:");
printf("0+1\n"); o

cd--; printf("%d", cevre);

return 0;
return O; ©

HIATIAR o | 11111

Sasla olmadp iain wwle'ds
c\ge/d)omaﬂf,we Yok, ed hep

e esit.

13
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#include <stdio.h> #include <stdio.h>

int main() int t1{int, int);

{ int main()
char x,y,z; {
printf("G:"); /'S‘ int a=9, b=3; 9 3
scanf("%c",&x); t1(a,b); / (
printf("A"); T ! printf("%%ed%d\n",a,b);
scanf(“%c",&x printf("%d%dn" t1{b+1 .a).b ;
scanf("%c",&xF; 5@ retum®; e
printf("%c%c%cRGAWN", X,X,X); } 4 #,f-f"’_; N4
scanf("%c",&x); | int t1(int a, int b) f

. LAl -

printf("MEL"); {

return O; £onm ‘ e m
'1—) L ;" return i/ /

}

/*Kod cahgliktan sonra kulianic: “Susiu*(gift ttmaklar dahil degil) }
yazmig ve entera basmigtir. enter nedeniyle kodun bir agag! satira
ingrek devam etmesi beklenir. Ciktrun bir ks verilmigtir, geriye 5 3

kalarni sizin famamiamaniz istenmektedir,”/

.[G : S u | s I | u ; T I
_Pi S| 5 = '2 G) |
f‘f\ € L, ! | | #include <stdio.h>
e . #include <conio.h>
#include <stdio.h> void degerlendir(int);
#include <math.h> '{"'t main()
void fonk(double); e
void gong(void); printi(*Sayi:"); _
int main() int a1 = getch();
{ {lgetche kullanilmadil
double y; degerlendir(at);
e A gazdir printf("W");
gf??% a d return 0;

fonkyr: 27 ) !

pnntf("%c“ (y<=17. 3)9-3- K); void degerlendir(int x)

LAVl {
printf("X") 13. .
o switch(x
gong(); { (x)
return 0; case O
} printf("D");
void gong(void) - break;
{ L
intf{"A" rintf("E");
printf("A”); defat printf("E")
} ’ 4 ngny .
void fonk(double y) _th» un u L=iniA } printf("F");
{ =y+1 0'/;9‘:\,:36" Qigﬂ }
y=y - nYi A LsT avne. /*Kod gahighiktan sonra kuffanicr *1" usuna basmighr, Ciktinn bir
return; Mmoo ) kismit verlimigtir, geriye kalamim sizin tamamiamaniz istenmektedir.*/
] ] 1 T
’ slalyv|i]:|F|W

alaxX R B B

| | -+ 1 .I '. |

14
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#tinclude <stdio.h>

int main()
{
int a,b; \0‘{7 q’o”)b‘
printf("A"); v
scanf("%d%d",&a,&b);
ftlush(stdin);
b+, — 2070
{
inta =8; decfb
b=a+b
}
printf("%ed\n%d\n",++a,++b);
return 0;
)

e

/"Kod ¢ahgtiktan sonra kullanict 1015 2034 (¢ift irnaklar dahif degil)
yazmig ve entera basmgtir. enter nedenivle kodun bir agag: satira
inerek devam etmesi beklenir. Cridinin bir kism verilmigti, gariye

kalamni sizin tamamiamaniz istenmekiedir.*/

AlT|O| 1| 8 2|0 3| 4
10|46
201414
gindude <stdio.h> 4
int main() r—-ip-—.
{ —
int veril = 52%5*2;
switch(veri1*7}
case 0:
printf("E");
/f break;
case 14:;
printf("F");
/* break;*/
case 28:
printf{("G");
break;
case 42:
printf("H");
}
return O;
}

15
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S 2 | G- TS
#include <stdio.h i
int main()< g 'S - O
S5 = 2
int 2=15; :
i 556 |—=> 4
:vhlle(z<285) N2 5 -
switch((z-15)/30)
{

}

case O: printf("A"); break;

case 1. printf("B"); break;

case 2: printf("C"); break;

case 3: printf("D"); break;

case 4: printf("E"); break;

default: printf("F"); break;
}

Z2=2+70;

}
printf("%d", 2); /BEN] UNUTMAI!
return 0;

OfCEFZ‘

R

S +
[ T

: | 1 [ | i i i

|5
.

1

#include <stdio.h>
void deneme (intx)

while(x>0)

} x;;-a O olunca wwie dea cilear,

— printf("%d" x);

return;
o

int main()

g)’b

int y,z;
Y.z (LO

printi{"Q");
scanf{"%da%db", &y, &z)
deneme(y+z-70);
printf("9*)* ‘__J

return 0;

/"Kod ¢aligtiktan sonra kullanict "52a20b13c"(¢ift tmaklar dahil dedil)
yazmig ve enter'a basmiglir. enter nedeniyle kodun bir agadi satira
inerek devam eimesi beklenir. Giktinin bir Kismm verilmiglir, geriye
kalanint sizin tamamlarnaniz istenmektediv,”/

5 T
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GERIBILDIRIM SORULARI (EKSTRA 5 PUAN}
4 PUAN: Eger asagidaki maddeleri cevaplarsaniz & 1 PUAN: Girilen sayl alinan nota yakin olursa

1. Asapiya bir sayl yaziniz, Yazdifiniz sayimin sinavdan alacaginiz nota maksimum 5,0 puan yakin olmasi
durumunda ekstra 1 puan alirsiniz. {Bu kisimdan ahnabilecek 1 puani dahil etmeden say girisinde bulununuz. Mantikl olan agagidaki
bosglugu [5,0-95,0) aralifinda bir degerle doldurmaktir. }

Sayl = +5,0
2. Budersten almayi beklediginiz harf notu nedir?  AA BA BB B CC DC DD FF

3. Bu sinava yeterince ¢ahsabildiginizi dOosiniyor musunuz?

4. Kuramsal ve uygulamal dersler hakkinda neler dig{inliyorsunuz?
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5. Odevler ve kisa sinavlar hakkinda neler diisiiniiyorsunuz?
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6. Geri bildirimde bulunmak istediginiz diger konular nelerdir?
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